

辽宁政协原副主席陈铁新被双开

落马原因:或是开发商供出来的

1 履历主政朝阳时 曾进行大规模城建

辽宁政、商界人士曾向媒体透露,陈铁新被查,主要事发在主政朝阳市期间,或涉及土地矿产资源交易。朝阳市多位“老板”或涉及陈铁新案。

陈铁新主政过的丹东、朝阳两市的多位政、商界人士对陈的评价普遍不高。据报道,陈被查的当天,多位朋友都对陈铁新曾在丹东的主政表达了不满。陈铁新在辽宁省旅游系统有着长达8年的履职经历。尽管他力推旅游业,但丹东的旅游一直是季节性的,五一、十一期间游客爆棚,但平常没什么人。

陈铁新在其主政过的朝阳市口碑欠佳,在当地有“武断”“一言堂”之称。2008年至2013年初,陈铁新任朝阳市委书记的5年期间,朝阳市进行了大规模城市建设和房地产开发。辽宁一位地产商人告诉记者,朝阳市当地一些开发商在今年年前被带走调查,“可能是开发商把陈铁新咬出来的”。此外,丹东政界人士透露,陈铁新主政丹东时,也与房地产商、旅游业、服务业等企业老板走得最近。

2 陈铁新系十八大后 辽宁落马的首个省部级官员

7月21日、22日,全国政协常委、经济委员会副主任李毅中带领部分全国政协委员,赴辽宁省大连市专题调研混合所有制经济发展情况,担任辽宁省政协副主席一职一年多的陈铁新一直陪同在旁。对于曾在大连度过小学和中学时光的陈铁新而言,这座熟悉的城市成了他的公开“谢幕”之地。两天之后,中央纪委监察部网站一则“接受组织调查”的通报,为他的从政生涯画下句号,陈铁新由此成为十八大以来辽宁省落马的第一个省部级高官,也是今年首轮被巡视省份中第3个被通报的省部级官员。3月30日至5月25日,中央第十一巡视组对辽宁省进行了巡视。

3 经济学博士的“抱负”

“必须把加快工业化进程作为主攻方向。高亢叫响‘工业强市’战略,强力推进工业经济率先发展、优先发展和跨越式发展。”2009年12月30日,时任朝阳市委书记的陈铁新在一次经济工作会议上表示。此时,距离他履新朝阳市委书记一职不足两年的时间。

公开简历显示,1955年出生的陈铁新,1972年12月参加工作。曾任沈阳铸钢厂副厂长的他,在其擅长的经济管理领域有着多年工作经验。

1987年7月,陈铁新出任中国沈阳国际经济技术合作公司副总经理,1991年任中国国际贸易促进委员会沈阳分会副会长并主持工作。37岁时起,陈铁新的公开履历上连续4年写着“沈阳市政府驻欧洲代表处总代表、比利时沈华贸易公司总经理”头衔。在此期间,他还完成了吉林大学世界经济专业的在职研究生学习,并获得经济学博士学位。

昨天上午,中央纪委监察部网站发布消息称:日前,中央纪委对辽宁省政协原副主席陈铁新严重违纪问题进行了立案审查。经查,陈铁新利用职务上的便利为他人谋取利益,收受巨额贿赂;收受礼金礼品;与他人通奸。

陈铁新的上述行为已构成严重违纪违法,其中受贿问题涉嫌犯罪。依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定,经中央纪委审议并报中共中央批准,决定给予陈铁新开除党籍、开除公职处分;收缴其违纪所得;将其涉嫌犯罪问题及线索移送司法机关依法处理。

上午,最高检也发布消息,称经审查决定,依法对辽宁省政协原副主席陈铁新以涉嫌受贿罪立案侦查并采取强制措施。案件侦查工作正在进行中。



4 市委书记的“反腐舆论战”

2008年出任朝阳市委书记的陈铁新,接替的是宋勇(落马时系辽宁省人大常委会副主任)的职位,而后者于2009年10月13日因涉嫌严重违纪被通报“接受组织调查”。据悉,宋勇案发源于朝阳市的一宗土地大案,并与朝阳市国土资源局原局长宋久林案有关。

2010年7月,在朝阳市领导干部警示教育暨廉政承诺大会上,公开发表讲话的陈铁新还将宋勇和宋久林列为反腐“典型案例”。“宋勇和宋久林都曾经是我市的重要领导干部,他们也曾有过理想、有过追求、有过奋斗,在事业上也有所成就,如今却走向党和人民的反面,蜕变为腐败分子。他们用政治生命写就的反面教材,应当成为广大干部明断得失的镜鉴,成为各级领导干部自重、自省、自励的警钟”。

5 亲自作词请女歌唱家演唱

自1996年3月起,陈铁新在辽宁省旅游系统有着长达8年的履职经历,并于2002年起出任辽宁省旅游局局长、党组书记,这段工作经历也在他日后的仕途中留下了难以磨灭的印迹。

在出任辽宁省丹东市市长期间,陈铁新曾主张大力发展旅游业和商贸流通业,推动第三产业快速发展。在旅游系统的多年工作,让他对“城市形象”话题有着更深的见解。

2009年9月12日,庆祝建市50周年文艺晚会在朝阳市体育场举行。朝阳新闻网披露:“由我国著名青年歌唱家陈思思演唱的《凤鸣朝阳》,由市委书记陈铁新作词。”这首作品一度被誉为“朝阳市一张新名片”,还先后邀请谭晶、丁晓红等人演唱。

6 十八大后落马省部级官员 至少14人被双开

《法制晚报》记者粗略统计,十八大以来,被查处的省部级官员已达56名。其中,副部级以上共3人,中央委员、中央候补委员共8人,中纪委委员1人。

中央部门和国家机关等共计12人,军队系统2人,央企高管共5人。地方的“大老虎”来自全国19个省份,其中,山西为“重灾区”,累计7名“老虎”落网;其次为江西和四川,分别有3人;湖南、湖北、江苏、安徽、海南、云南、内蒙古等7省份各有2人;其余9省份均为1人。目前仅北京、上海、山东、吉林、河北、浙江、福建、甘肃、宁夏、西藏、新疆、黑龙江等12省份未出现省部级以上高官落马。

上述56名落马高官中,目前已被“双开”的至少有14名。除了陈铁新以外,还有蒋洁敏、李东生、刘铁男、杨刚、齐平景、郭永祥、李崇禧、陈柏槐、冀文林、毛小兵、谭栖伟、廖少华、祝作利13人。(综合)

众泰汽车 ZOTYE AUTO 一路好朋友

众泰T600

众泰T600 行止有度 视野无疆



众泰T600 主流价值SUV

最后三天 不加价 不忽悠!
为了提高终端销量,月底冲量,只限10名,月底前截止!

地址:建设路东段鸿鹰小区斜对面众泰汽车4S店 电话:7080111